
【問合先】福岡県飯塚警察署　☎２１・０１１０

飯塚警察署だより

■犯罪被害者に優しいまちづくり住民大会を開催します

《日時》11 月 26 日㈫　14 時～ 16 時 10 分（13 時 30 分開場）
《場所》イイヅカコスモスコモン 大ホール
《内容》
　第 1 部　・犯罪被害者遺族による講話
　　　　　　　講師：大庭　茂彌 氏
　　　　　　　題名：「飲酒運転事故で娘を亡くした父として」
　　　　　・標語コンクール表彰式
　　　　　・福岡犯罪被害者支援センター活動紹介
　　　　　・犯罪被害者に優しいまちづくり宣言（嘉穂高等学校）

　第 2 部   ・福岡県警察音楽隊・カラーガード（演奏・演技）
《その他》入場無料

犯罪被害者やその家族などの気持ちを理解し、犯罪の被害者も加害
者も出さない優しいまちづくりを目指し、住民大会を開催します。
入場無料で、どなたでもご参加できます。ぜひお越しください。

■ 公民分館長会人権・同和問題研修

■ 地域懇談会に向けて

【問合先】桂川町人権センター　☎６５・１１８７

Human
Rights 人権だより

9 月 10 日に、地域の代表である公民分館長に向けた人権・同和問題研修を行いました。筑紫野市職員の長
野健一さんをお招きして、「人権・同和問題との豊かな出会いを～人権は知られてはじめて尊重される」と
いう題で話していただきました。差別意識とはという話からはじまり、同和問題・同和教育のいま現在に至
るまでの道のりを語られ、現実にある差別を学ぶことが出来ました。

　「重い語り口でしたが、訴えるものはソフトに深く響いてきました。」
　「人権問題や差別に対する怒りと同時に、勇気を頂きました。」

アンケートより抜粋

いよいよ今月から人権・同和問題地域懇談会が始まります。
　※各行政区の日程については、9 月に各戸配布しています。
今回のテーマは「同和問題」です。7 月に開催した市民講座「人権講演会」でも「同和問題」を取り上げました。
参加された方々からは、「『自分自身に起きていないからといって何も起きていないというわけではありませ
ん』の言葉が残ったと同時にその通りだと思いました。」などの声もあり好評でした。
また、9 月には、地域懇談会を担当する推進委員に向けた事前の研修会を 2 回行い、地域懇談会がよりよい
人権啓発・人権学習の場となるようにと、学習を進めています。学習したことを、地域の皆様とたくさんお
話しできればと思います。
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令和６年

１１月２６日（火）
１４：００～１６：１０（１３：３０開場）

イイヅカコスモスコモン 大ホール
（１０００人収容）飯塚市飯塚１４番６６号

入場無料

〇 犯罪被害者遺族による講話
講師：大庭 茂彌 氏
題名：飲酒運転事故で娘を亡くした父として

〇 標語コンクール表彰式
〇 福岡犯罪被害者支援センター活動紹介
〇 犯罪被害者に優しいまちづくり宣言

（嘉穂高等学校）

〇 福岡県警察音楽隊・カラーガード
《演奏・演技》

【主催】 飯塚警察署・飯塚市・桂川町
【共催】 福岡犯罪被害者支援センター
【協賛】 飯塚地区防犯協会・飯塚地区交通安全協会・飯塚地区安全運転管理連絡協議会
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